
A Magyar Sportújságírók Szövetsége elnökségének 2021. évi beszámolója 

 

A világjárvány második éve soha nem látott kihívások elé állította a sportvilágot, benne a magyar 

sportújságírókat. Lezajlott ugyan a 2020-ból elhalasztott futball Eb, nyári olimpia és paralimpia, de a 

megszokottnál jóval kevesebb tudósítóval, a helyszíni munkát szinte lehetetlenné tevő szabályokkal. 

Ehhez képest öröm, hogy a kiemelkedő magyar szereplésről több kollégánk is a helyszínről 

számolhatott be, sőt a szurkolók nélkül rendezett olimpia esetében felértékelődött a közvetítések, 

tudósítások szerepe. 

 

CSIÖP 

Az MSÚSZ Csillag Imre Ösztöndíjprogramja sok esetben tudta segíteni anyagilag a helyszíni 

tudósítások létrejöttét, a tervezettnél is nagyobb mértékben, csaknem 5 millió forint erejéig. 

 

M4 Sport – Az Év Sportolója Gála 

Roppant nehéz időszakban olyan gálát szerveztünk, amilyet még soha, miközben a kevés 

megrendezett sportesemény, majd a januári járványhelyzet az utolsó pillanatig kérdésesé tette, hogy 

egyáltalán lehet-e gálát rendezni. A hagyományok életben tartásának törvénye és a ritka 

versenynaptár ellenére is viszonylag sok jelentős magyar sportsiker arra a döntésre sarkallta az 

elnökséget, hogy csináljuk meg. A döntés helyesnek bizonyult: nézők nélkül bár, de méltó 

végeredménnyel televíziós showműsort vettünk fel a Nemzeti Színházban, videóüzenettel jelentkező 

„díszvendégek” , világsztárok sorával. Azt a pénzt és energiát, amelyet máskor repülőjegyekre, 

szállásra, a 700 fős vacsorára, stb. fordítunk, most igyekeztünk annak a célnak a szolgálatába állítani, 

hogy minél több magyar és külföldi nagyság kapcsolódjon be a műsorba, méltatva a magyar sport 

sikereit, egyéniségeit. Mindenekelőtt a 100 esztendős Keleti Ágnest, akit 100 olimpikon videóüzenete 

köszöntött, közöttük ott volt Simone Biles, Nadia Comaneci, Novák Károly Eduard, Mark Spitz. De 

kérésünkre köszöntőt küldött Benjamin Netanjahu izraeli és Orbán Viktor magyar miniszterelnök is, 

amit nagy sportdiplomáciai bravúrnak tartok. Ahogyan Karikó Katalin lányának, az amerikai színekben 

kétszeres olimpiai bajnok Francia Zsuzsának vagy Carl Lewisnak a szerepvállalását is, nem is beszélve 

a gála egyik fénypontjáról, amikor a világhírű Fabio Capello „adta át” virtuálisan az Év edzője díjat a 

csapatával a futball Eb-re kijutó Marco Rossinak. A partnereink, szponzoraink nagy része ebben a 

nehéz helyzetben is kitartott mellettünk, külön köszönet az EMMI-nek, az M4 Sportnak, az Antenna 

Hungáriának, a Mediaworks Hungary Zrt-nek, a Nemzetközi Judo Szövetségnek, a Magyar Paralimpiai 

Bizottságnak, az Magyar Labdarúgó Szövetségnek, a Duna és a Path ügynökségnek, a Zema 

Porcelánmanufaktúrának. Az MLSZ kérésére csökkentettük a labdarúgás súlyát, kategóriáinak számát 

a gálán, mert úgy ítélték meg a futballszövetségben, hogy az abszolút kategóriákban elért futballsiker 

az igazi dicsőség, aminél többre nem vágyik a labdarúgócsalád. A korábbi, most lejárt hároméves 

szerződésünk után így új megállapodást kötöttünk, ismét három évre, ennek értelmében a korábbi 

12 millió forintos támogatás helyett immár csak évi 4 millió forintos szponzorációval segít a 

szövetség, a gálát szervező ügynökségünkön keresztül. A folytatódó partnerségnek örülünk, a 

bevételkiesést más forrásokból igyekszünk pótolni (ahogyan a Porsche Hungáriától korábban érkező 

évi 4 millió forintot is, miután az autós cég a szektor problémái miatt nem hosszabbította meg lejáró 

szerződésünket), mert vannak új támogatóink is. A 2021 elején rendezett M4 Sport – az Év sportolója 

Gála az új konstrukcióban, a nemzeti sportcsatornával közösen, a Nemzeti Színházban rendezett 



díjátadóink közül a hatodik volt, azaz éppen az első ilyen ötödik évfordulóján nem lehettek velünk a 

partnereink, a magyar sport fontos szereplői. A kezdetektől együttműködő és fontos partnereknek 

ezért (a helyszíni ajándékcsomagok híján) utólag küldtünk ajándékcsomagot, partnerünk, a magyar 

sportmárka, a 2Rule együttműködésével. 

Azóta tudjuk, hogy a gálára 2022 elején visszatérhettek a nézők. Ekkor debütálhatott az új, a Nemzeti 

Színházba való beléptetést és az ottani ültetést segítő, a papírjegyeket kiváltó digitális alkalmazásunk, 

s nem 2020-ban, ahogy eredetileg terveztük. 

 

Nagy Béla-program, kongresszus 

A Nagy Béla-program negyedik évében 42 pályázat érkezett az MSÚSZ elnökségéhez, amelyek nagy 

részét támogatásra érdemesnek ítélte a testület és 30 projekt meg is valósult. Túlnyomó 

többségében könyvek, kiadványok, közöttük olyan értékes munkák, mint a birkózó vagy a 

sakkszövetség centenáriumi kiadványa, az MLSZ, az utanpotlassport.hu vagy éppen a Szabolcs-

Szatmár-Bereg megyei sport már hagyományos évkönyve. De – messze a teljesség igénye nélkül – 

említhetném Szentesi Zöldi László könyvét Csuhay József szarajevói lövéséről, Harle Tamás Kesjár 

Csaba-kötetét, a Keglovich László- vagy a Maróczy Géza-életrajzot, az első komoly cheerleading 

sportági szakkönyvet, a magyar dartstörténetet vagy a II. kerület sporttörténetét, netán a hazai női 

labdarúgás históriáját bemutató kiállítást. De emléktáblákat, honlapokat is tudtunk támogatni. Most 

először fordult elő, hogy bár fontos projektek vártak még a támogatásunkra, de az év vége 

közeledtével kiürült az 50 millió forintos keretünk, s ezért további 10 millió forintos támogatást 

kértünk és kaptunk a Sport Államtitkárságtól. Ez az új jelenség egyrészt rámutat arra, hogy egyre 

többen ismerik meg a Nagy Béla-programot és számítanak a segítségre, másrészt a járvány miatt sok 

kollégának jutott több ideje könyvet írni, régi könyvterveket megvalósítani.  

Hagyományosan a program keretében rendeztük meg az éves szakmai találkozónkat, a Sportújságíró-

kongresszust, amely hibrid lebonyolítással, de csaknem százfős helyszíni létszámmal, a futball Eb 

szurkolói zónájának VIP-helyiségeiben zajlott a városligeti Műjégpályán, az Eb-trófea jelenlétében. Itt 

adtuk át szakmai díjainkat, Szirmák Botond vezérigazgató úr jelenlétében, a kitüntetésekhez tartozó 

pénzjutalmakat már másodszor fedezte teljes egészében a Provident Pénzügyi Zrt. Itt adtuk át 

tagjainknak a Nagy Béla-program egyik nagyszabású vállalkozása keretében készült A KÖRKÉP – 951 

lépés a Puskás Arénában, 126 képen a magyar futball története című kétnyelvű albumunkat is.  

Új díjaink közül másodszor adtuk át a fotósok, operatőrök, s általában a vizuális műfajok képviselői 

elismerésére alapított Farkas József-díjat, a szakkommentátoroknak a Sport Televízióval közösen 

alapított Lázár Bence-díjat (ennek pénzdíját a Sport TV állja), és először szerepelt új nevén az év fiatal 

sportújságíróinak járó Boskovics Jenő-díj, amelyet az AIPS Médiadíjas Szilágyi Anna vehetett át a 

legendás MSÚSZ-vezető fiának, Boskovics Gábornak a jelenlétében. 

A kongresszuson adtuk át új kezdeményezésünk, a középiskolás diákok számára meghirdetett, a 

labdarúgó Európa-bajnokságok történetére fókuszáló Futballtudor című vetélkedőnk díjait. Terveink 

között szerepel a pandémia lecsengésével és az őszi világbajnokság közeledtével új vetélkedő kiírása, 

a futballvébék történetére koncentrálva, ugyancsak a Nagy Béla-program keretében. 

 

Nemzetközi munka, AIPS, külhoni kapcsolatok 



A 2020. februári, nagyszerűen sikerült budapesti kongresszus után a világjárvány miatt egyszerűen 

elmaradt az AIPS (Nemzetközi Sportújságíró Szövetség) tisztújító kongresszusa 2021-ben és immár 

valószínűsíthető, hogy 2022. tavaszán sem sikerül ezt megrendezni. Így dr. Csisztu Zsuzsával már 

lassan öt éve vagyunk tagjai az AIPS vezető testületeinek. Az elhúzódó választás nem kedvez nekünk 

abból a szempontból, hogy jobb lett volna a friss pozitív élményekre alapozva, a budapesti 

kongresszushoz minél közelebb túljutni a tisztújításon. Mindazonáltal igyekszünk megőrizni, sőt 

erősíteni a pozícióinkat az AIPS-ben.  

Az AIPS-médiadíjak odaítélésében a végrehajtó bizottság tagjaiként, az előszűrést végzők egyikeként 

Csisztu Zsuzsa továbbra is hatalmas munkát végez, a korrektség keretein belül minden segítséget 

megadva a magyar pályázóknak. A tehetségnek és a közös munkának 2021-ben meg is lett a 

látványos eredménye, amikor a fiatalok kategóriájában Szilágyi Anna kolléganőnk (az MSÚSZ korábbi 

nívódíjasa) I. díjat nyert a budapesti vízilabda Eb-n készült képével. Ennek jutalmaként Anna azóta 

már a Lausanne-ban rendezett AIPS „young reporters” workshopon is részt vett. 

A 2021 végén, 2022 elején lezajlott kártyacsere után is kijelenthetjük, hogy Európában nem csak 

népességarányosan, de abszolút létszámban is az elsők között vagyunk kétszáznál is több magyar 

AIPS-kártyatulajdonossal. Több mint 2,5 millió forintnak megfelelő összeget utaltunk tovább a befolyt 

tagdíjakból az AIPS-nek, ezzel Európában hagyományosan a legnagyobb  öt, a világon a legnagyobb 

tíz befizető között vagyunk. 

Korábban több alkalommal tettünk szakmai kirándulást az MSÚSZ tisztségviselőivel, emlékezetes a 

brüsszeli és a dunaszerdahelyi túránk, ilyesmire ebben a két évben nem volt lehetőség. Ezt is 

ellensúlyozta némiképp, hogy a PUSKAS.COM és az UEFA jóvoltából Skyboxot bérelhettünk a 

labdarúgó Eb budapesti meccseire, az MLSZ jóvoltából pedig további jegyeket vásárolhattunk 

vezetőink, tisztségviselőink részére. A budapesti francia-portugál meccsre Gianni Merlo, az AIPS 

elnöke és Jura Ozmec főtitkár, valamint az AIPS Europe vezetői is hivatalosak voltak, ám végül az 

európai járványhelyzet miatt nem vállalták az utazást. 

A külhoni meghívásoknak is sokkal nehezebb volt eleget tenni a járvány sújtotta  időszakban, 

igyekszünk ezeket a kapcsolatokat is megerősíteni, a 2022 januári gálánkon végre itt volt Dunda 

György, a kárpátaljai és Máriás Endre, a délvidéki magyar újságírók vezetője, a kongresszusra pedig 

visszatér a népszerű Pressing, az erdélyi kollégák futballcsapata. És már folyamatosan és 

hagyományosan vannak külhoni díjazottjaink.  

 

Puskás, a musical 

Augusztusban az MSÚSZ vendégül látta érdeklődő tagjait, illetve azok kiskorú gyermekeit a 

nagysikerű Puskás, a musical című előadásra, az Erkel Színházban. Augusztus 18-án, 19-én és 20-án 

180-an tekintették meg szervezésünkben az előadást.  

 

Igazolványcsere, tagnyilvántartás, kommunikáció a tagsággal 

A tagfelvételi bizottság (Pálfalvi Gábor elnök, Baricsa Gábor, Pósfai Gyula tagok) remek munkáját a 

testület részletes jelentése is bizonyítja. Ebből kiolvasható, hogy nőtt a tagjaink száma és azon belül a 

külhoni kollégák és az AIPS-tagok száma is. Az igazolványcsere lebonyolításában Dénes Tamás főtitkár 

úrnak nagy segítségére volt Róth Tamás, aki a tagdíjbefizetésekben, az internetes felület kezelésében 

is segítséget nyújtott mindazoknak, akiknek így könnyebb volt az ügyintézés, és persze a kártyák 



kézbesítésében és az érdeklődők folyamatos tájékoztatásában is. A kézbesítés, sajnos, időben kissé 

megcsúszott, amire nem vagyunk büszkék, s az sem elegendő magyarázat, hogy főtitkár úr 

praxisában ez volt az első igazolványcsere, s hogy sok év után gyártót is kellett váltanunk 

költséghatékonysági szempontból. (Lassan több pénzbe kerül egy kártya legyártása, mint amennyi a 

nyugdíjas kollégák által befizetett kétéves tagdíj, amelynek a mértéke nem, hogy nem emelkedett 

2015 óta, hanem egyenesen a felére csökkentettük akkor.) Mostanra remélhetőleg mindenki 

megkapta a 2022-es és 2023-as évre érvényes sportújságíró-igazolványát.  

A járvány felértékelte a hírleveleket, a honlapot, Facebook-oldalunkat és az kör-SMS-eket, amelyeket 

mind kihasználunk a tagsággal való kommunikációban, és többen jelezték, hogy jólesett nekik, amikor 

a születésnapjukon kaptak üzenetet az MSÚSZ-től a szövetség jókívánságaival. 

 

Szolidaritás, Szombathy-ösztöndíj 

A részletekről beszámol Kopeczky Lajos által vezetett szolidaritási bizottságunk jelentése, de 

összefoglalva elmondható: egyrészt öröm, hogy minden korábbinál nagyobb összeget, 2,7 millió 

forintot tudtunk a nehéz helyzetben lévő kollégák megsegítésére fordítani a Szombathy István-

ösztöndíjprogram keretében, másrészt szomorú, hogy erre nagyobb szükség volt, mint valaha, hiszen 

a világjárvány miatt kieső munkalehetőségek  és jövedelmek hiánya sok, főként szabadúszó kollégát 

hozott nehéz helyzetbe. Egy esetben sajnos egy borzasztó családi tragédia kapcsán is segítenünk 

kellett. 

 

Az első magyar sportrádió és a Mandiner bővülése 

A bejelentés és az indulás az új évre csúszott, de a szakma és a magyar sport egésze szempontjából is 

mérföldkő, hogy elindult az első, kimondottan sporttal foglalkozó tematikus rádióállomás, a 

Sportrádió, amely a 105.9 MHz-es frekvencián Budapesten és az NSO főoldalán, azaz interneten 

keresztül az egész világon hallgatható. Új, különleges és nagy felülete, fóruma a magyar sportnak, 

amely különleges szinergiák révén működik együtt sikeresen a Nemzeti Sporttal és a Mediaworks 

többi sajtóorgánumával, s amely 25-30 sportújságíró kollégát foglalkoztat. Szintén öröm, hogy amikor 

csökkennek a sportújságírói státusok, akkor az ugyancsak a MediaWorks keretein belül működő 

Mandiner online hírportál és hetilap új sportrovatot indított, ahol 3 belsős és 4-6 külsős sportújságíró 

kolléga is munkát kaphatott a tavalyi labdarúgó Európa-bajnokság utáni indulás óta. 

 

Az MSÚSZ közéleti erősödése, a MOB-ügy, új Médiatanács-elnök 

Egyre aktívabb a Magyar Nemzeti Médiaszövetség, amelynek 2020 óta elnökségi tagja vagyok az 

MSÚSZ elnökeként. Ebben a minőségben meghívást kaptam az olimpiai érmesek most először a 

Karmelita Kolostorban megrendezett miniszterelnöki fogadására is. Puskás-nagykövetként 

utazhattam Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter úrral Madridba és Moszkvába. Fontos 

siker, hogy Csisztu Zsuzsa MSÚSZ-alelnök a Giro d’Italia magyarországi Nagy Rajtjának 

kommunikációs vezetője és a budapesti 2022-es vizes vb szervezőbizottságába is bekerült, illetve a 

tavalyi labdarúgó Európa-bajnokság hivatalos UEFA szurkolói zónájának sajtószóvivőjeként több 

kollégának adhatott megbízást a szurkolói zóna sajtóközpontjában végzett munkára. A szurkolói 

zónát 20 külföldi ország több mint kétszáz sportújságírója látogatta meg az Eb ideje alatt. A 260 ezres 

látogatottságú fan zone a 11 helyszínes Eb legsikeresebb ilyen rendezvényhelyszíne lett, egyöntetű 



szakmai elismerést aratott a külföldi kollégák észrevételei alapján. Minden évben aktívan veszünk 

részt a Magyar Parasport Napja rendezvényein. Fontos szerepet játszottunk a MOB új, a korábbi 

partnereket, így az MSÚSZ-t is kirekesztő alapszabálya és az azt a tagságra erőltetni igyekvő MOB-

elnök ellen kibontakozó összefogás meghirdetésében és koordinálásában, amelynek révén a múlt év 

végén visszahívta a MOB közgyűlése Kulcsár Krisztián elnököt, amit Gyulay Zsolt megválasztása és a 

főtitkár, valamint a sajtófőnök lecserélése követett az olimpiai bizottságban. Minden reményünk 

megvan arra, hogy a MOB-ot a magyar sport „parlamentjévé” visszaállító új alapszabály megszületik 

hamarosan és helyreállíthatjuk az együttműködést olyan hagyományosan közös feladataink 

elvégzésére, mint amilyen az Év Sportolója Gála megrendezése vagy a sportévkönyv megjelentetése. 

Ugyancsak közéleti erősödésünket jelzi, hogy Orbán Viktor miniszterelnök úr hivatalosan kikérte az 

MSÚSZ véleményét is a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa új elnökének jelölése 

előtt, részt vehettünk az erről szóló megbeszélésen, és elnökségi döntéssel elsők között jelöltük a 

tisztségre a magyar sport ügyében tájékozott és elkötelezett dr. Koltay Andrást, akit azóta meg is 

választott az Országgyűlés és kinevezett a köztársasági elnök. 

 

Együttműködés az Arcanummal 

2021-ben is folytatódott együttműködésünk az Arcanum Digitális Tudománytárral. Ennek keretében 

több mint húsz kollégánk ingyenes hozzáférést kapott az adatbázishoz, illetve szakmai 

közreműködésünkkel immár több négyszáz sporttárgyú könyv, kiadvány, bulletin hozzáférhetővé vált 

az ADT rendszerében. A rendszeres visszajelzésekből tudjuk, hogy kollégáink gyakran használják az 

adatbázist, szívesen gyűjtenek háttéranyagot munkájukhoz a hozzáférhető könyvekből. A már 

említett Nagy Béla-programunk szerződésébe belefoglaltuk, hogy a kiadás után három évvel a 

támogatott könyvek felkerülhetnek az Arcanum (ADT) rendszerébe. Az MSÚSZ részéről az 

együttműködést Dénes Tamás főtitkár koordinálja. 

 

Váltás a főtitkár posztján  

Őri B. Péter, a nagyszerű főtitkári munkát végző, közkedvelt „Brucki" hatéves szolgálat után kérte 

„nyugdíjazását”. Helyére a korábbi elnökségi tagot, dr. Dénes Tamást, az Inforádió főmunkatársát, a 

Nemzeti Sport korábbi főszerkesztőjét, félszáznál is több sportkönyv szerzőjét kérte fel az elnökség. 

Dénes Tamás már több mint egy éve végzi az egyre sokasodó főtitkári teendőket, ugyancsak 

közmegelégedésre. 

 

Tervek: oktatás, saját iroda, Wikipedia, új alapszabály 

A jelenlegi, érvényes alapszabályunk értelmében a korábbi létszámnál már szűkebb, hatékonyabban 

dolgozó, héttagú elnökségünk mandátuma 2023-ban lejár. Számos területen jelentős eredményeket 

tudunk felmutatni, de voltak olyan vállalásaink, amelyek teljesítésével még adósak vagyunk. A 

sportújságírók képzésében a Testnevelési Egyetemmel lebonyolítottunk ugyan kétszer három 

szemeszterből álló, sportmédia felsőfokú szakirányú továbképzéseket és mintegy húsz diákunk 

diplomázott is ezeken a kifejezetten drága és már diplomásoknak szóló képzéseken, el is készült a TE 

modern televízióstúdiója, de a remélt alapszak elindítása, jóllehet az előjelek és a TE kommunikációja 

végig pozitív volt, sajnos elmaradt. Az ugyanakkor örvendetes, hogy a második évfolyamon végzős 

másoddiplomás sportújságírók és sportmédia-szakemberek többsége már a képzés alatt és azóta is a 



Hír Tv, a Sportrádió, a Mandiner Sport, vagy számos sportági szövetség gyakornoka, esetleg 

munkatársa lett időközben, vagyis a képzés gyakorlatias megközelítése a piacra készíti fel a fiatal 

kollégákat. 

Ugyanakkor nagyon valószínű, hogy a Nemzeti Sporttal és a Mediaworksszel együttműködve indítunk 

sportújságíró-stúdiót és más egyetemekkel is – nem feladva természetesen a Testnevelési 

Egyetemmel tervezett együttműködés kibontakozásának reményét - keressük a kooperáció 

lehetőségét, hogy harminc évvel a rendszerváltás után legyen végre megfelelő szakmai képzés a 

sportmédiában. 

Azt sem tartjuk méltányosnak és hosszú távon elfogadhatónak, fenntarthatónak, hogy az egyébként 

végre belakott és fontos bázisnak számító irodáinkat, raktárainkat jelentős bérleti díjért használjuk a 

Testnevelési Egyetemen, míg a MÚOSZ korábbi, elkótyavetyélt székháza már nem az újságíróké, s a 

jelentős közfeladatokat ellátó MSÚSZ-nek nincs is saját székháza, irodája. Küzdenünk kell tehát érte, 

hogy legyen.  

A Nagy Béla-program régóta tervezett, de 2022-ben mindenképpen elindítandó, új kezdeményezése 

lesz, hogy programot indítunk a hazai és az angol nyelvű Wikipedia sporttal kapcsolatos szócikkei 

számának és színvonalának emelésére. 

Ugyancsak szeretne a jelenlegi elnökség a korábbiak javítgatásával létrejött, jelenlegi alapszabályunk 

helyett egy teljesen új, feladatainkat és szerepünket sokkal inkább kifejező, modern alapszabály-

tervezetet letenni a közgyűlés elé 2023-ban. 

 

Összeállította: Szöllősi György elnök, 2022. március 



A Magyar Sportújságírók Szövetsége 

Felügyelő Bizottsága jelentése 

2022 

 

A Felügyelő Bizottság tevékenysége során folyamatosan vizsgálta a Szövetség 2021. évi 

működésének törvényességét, valamint a pénzügyi, számviteli fegyelem betartását. A vizsgálat 

tapasztalatait a Bizottság 2022. március 7-i ülésén megtárgyalta, és annak eredményét egyhangúlag 

elfogadta, melyek a következők: 

 

- A szúrópróbaszerű ellenőrzések során a Bizottság tagjai a szervezet gazdálkodásában nem találtak 

szabálytalanságot, vagy visszaélés gyanújára okot adó adatot. 

- A könyvelés rendezett, naprakész, a bizonylatok szabályszerűen vannak kiállítva. 

- A pénzeszközök felhasználásának célszerűsége nem kifogásolható. 

- A Szövetség saját alapszabályának, valamint a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően működik. 

 

Budapest, 2022. március 7.      Horváth Imre 

           elnök  



A Magyar Sportújságírók Szövetsége 

Tagfelvételi Bizottságának beszámolója 

 

A Magyar Sportújságírók Szövetsége jelenleg 708 érvényes tagsági igazolvánnyal rendelkező tagot 

számlál. Ők a szabályzatunknak megfelelően a megadott határidőig befizették a tagsági díjat, így 

valamennyien szavazati joggal rendelkeznek a március 21-i közgyűlésen.  

A 708 tagunk közül 216 fô az AIPS-nek is tagja!  

Mintegy hetven tagunk a mai napig nem újította meg tagságát, így ők a mai közgyűlésen nem is 

rendelkeznek szavazati joggal. Kérjük őket, hogy mielőbb pótolják ezt a hiányosságukat.  

A múlt év június 17-én tartott budapesti közgyűlés óta 37 új tag felvételére került sor, akik között 15 

határontúli kolléga is található. Elsősorban Szerbiából és Kárpátaljáról.  

Érdekességnek számít, hogy az MSÚSZ tagjai között többek között az Egyesült Államokban, Nagy 

Britanniában, Dániában és Németországban élő és dolgozó kollégák is találhatók. Ugyancsak 

örvendetes, hogy egyre több klub médiacsapatának tagja is fontosnak tartja, hogy tagja legyen a 

Magyar Sportújságírók Szövetségének.  

 

2022. március 15.  

Pálfalvi Gábor  

MSÚSZ Tagfelvételi Bizottság  

elnök 



A Magyar Sportújságírók Szövetsége 

Etikai Bizottsága jelentése 

 

 

 

A Magyar Sportújságírók Szövetsége Etikai Bizottságához szakirányú, hivatalos bejelentés 

nem érkezett az elmúlt közgyűlésünk óta.  

 

A Magyar Sportújságírók Szövetsége tagságából etikai vétséget nem követett el senki, ilyen 

ügyben vizsgálatot, eljárást az elmúlt időszakban nem kellett lefolytatnunk.  

 

 

 

 

Budapest, 2022. március 15.  

 

 

 

 

 

Győr Béla 

MSÚSZ Etikai Bizottság elnöke 



A Magyar Sportújságírók Szövetsége 

Szolidaritási Bizottságának beszámolója 

 

Jól tudom, hogy az elmúlt esztendei beszámolóm nem volt szokványos, mert a megszokott 

adathalmaz helyett a kérelmek tartalmának értékelése adta az alapot. Ennek oka minden bizonnyal 

furcsának mondható egyéniségemből fakad. Most sem leszek eltérő!  

A 2020-as összefoglalómban sok kollégám élethelyzetének rosszabbodása adott alapot az 

elgondolkodásra és ez nem jelentett visszahatást az anyagiakra. Segítettünk. 2021 újabb töprengésre 

adott alkalmat. A szikár adatok: 17 kollégánkat segítettük nehéz helyzetükben összesen 2 717 000 

forinttal. Ez nem kis összeg. Akkor mi a bajom? Az elmúlt esztendőben először fordult elő személy 

szerint velem, hogy Elnök Úrunk segítő javaslatával szemben nem egy esetben volt olyan kérelem, 

amelyet elutasítottam mégpedig nyugodt lelkiismerettel. Ennek oka a kérelem számomra nem 

elfogadható megalapozottsága volt. Úgy vélem az élethelyzetet nem válthatja ki a haszonszerzés 

vágya. Együttérzően állunk a nehéz helyzetbe került kolléga (kollégák) mellé, de kérjük a valóságtól 

való eltérést lelkiismereti okokból mellőzni szíveskedjenek. Tisztelettel kérem a Kolléga urak 

együttérző megértését. 

  

2022. március 15.                                                   

  Tisztelettel:  

Kopeczky Lajos,  

a Szolidaritási Bizottság elnöke 

 



MAGYAR SPORTÚJSÁGÍRÓK SZÖVETSÉGE, PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ, 2021 

 

I. Tervezett és beérkezett bevételek 

Év Sportolója Gála, jogdíjbev. (MTVA)      15 240 000  15 240 000 

MLSZ (Gála + CSIÖP)           15 000 000    9 000 000 

EMMI (Gála+Nagy Béla-pr.)                     100 000 000            100 000 000 

Szerencsejáték Zrt. (Gála)                             1 000 000    1 000 000     

Intern. Judo Fed. (Gála)                                     3 797 046    3 797 046              

Év Sportolója (egyéb keresk. tám.)                        1 016 000    1 016 000 

Magyar Paralimpiai Bizottság (Gála)                1 016 000    1 016 000 

Porsche Hungaria (Gála + általános tám.)              4 000 000                  0 

Nem pénzb. bev (Gála)                           8 615 018       8 615 017 

Magyar Sakkszövetség (Gála)                              635 000       635 000 

Provident Pénzügyi Zrt.          9 525 000    9 525 000 

Mészáros és Mészáros Zrt.           7 500 000    7 500 000 

Egyéb szponzori bevétel (Gála)       10 000 000      0 

Adomány (Faragó R.)                                        100 000       100 000  

tagdíjbevétel              1 500 000    5 665 834 

EURO 2020 jegyek továbbszámlázás                                   0                    2 070 000 

Könyveladás              0                    1 405 700 

Lázár Bence-díj (pénzjutalom 2 év)                                                  0       407 648 

ZÁÉV                                         0    7 500 000 

Összesen:                     178 944 064            174 493 245 

Számlán és a pénztárban fordulónapkor:                               181 613 650                181 613 650 

Összesen                               360 557 714            356 106 895 

 

 

II. Tervezett és megvalósult kiadások 

M4 Sport – Az Év Sportolója Gála         65 000 000              64 622 066 

Nagy Béla-program 3-4. (pályázatok, kongr.)     70 000 000  68 621 103  

Csillag Imre Ösztöndíjprogram        3 000 000    4 536 818 

Kitüntetések                 4 000 000    7 215 648  

NAV befizetések (adók)           5 000 000  26 358 000 

Postaköltség                   200 000         56 490 

Útiköltségek                             4 000 000       350 716 

Honlap , adminisztráció, informatika          9 000 000    7 394 996 

Szóró ajándék, reprezentáció, marketing       19 000 000  20 984 410 

Banki költség                2 000 000       793 095 

Irodafelszerelés, bútor          1 000 000         11 430 

Ügyvédi költség               1 000 000       651 510 

Igazolványkészítés               1 000 000         17 603 

Könyvelő                1 000 000       800 000 

AIPS (tagdíj, befizetések)           2 500 000       156 843  

Tagjaink sportolásának támogatása        1 000 000                  0 

Irodabérlet                5 000 000    5 130 873 

Segélyezés           2 500 000    2 717 000  

Összesen:                  196 200 000            210 418 601 

 

Kiadások     (2015-ben 8 115 000, 2016-ban 66 223 000, 2017-ben 92 878 567, 2018-ban 122 882 545, 2019-

ben 291 060 281, 2020-ban 295 294 702) 

 

Bevételek-kiadások=145.688.294.-Ft (a számlán összesen 2021. december 31. fordulónapon) + pénztár 

(257.985)= 145.946.279 

 



Magyar Sportújságírók Szövetsége
2021.01.01 - 2021.12.31

EREDMÉNYKIMUTATÁS

Sorszám A tétel megnevezése Tárgyév
     34 801 03801 01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele

              002 02. Export értékesítés nettó árbevétele

     34 801 03803 I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE

              004 03. Saját termelésü készletek állományváltozása

              005 04. Saját elôállítású eszközök aktivált értéke

              006 II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE

    130 852 23407 III. EGYÉB BEVÉTELEK

              008    - ebből: visszaírt értékvesztés

     17 331 06709 05. Anyagköltség

    126 442 03510 06. Igénybe vett szolgáltatások értéke

        793 09511 07. Egyéb szolgáltatások értéke

              012 08. Eladott áruk beszerzési értéke

     15 073 90213 09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke

    159 640 09914 IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK

              015 10. Bérköltség

     12 073 52916 11. Személyi jellegű egyéb kifizetések

      1 871 39117 12. Bérjárulékok

     13 944 92018 V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK

        296 04719 VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS

        305 00020 VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK

              021    - ebből: értékvesztés

     -8 532 79422 A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE

              023 13. Kapott (járó) osztalék és részesedés

              024    - ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott

              025 14. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek

              026    - ebből: kapcsolt vállalkozátsól kapott

              027 15. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó

              028    - ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott

              029 16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek

              030    - ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott

              031 17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei

              032    - ebből: értékelési különbözet

              033 VIII PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI

              034 18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek

              035    - ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott

              036 19. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó

              037    - ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott

              038 20. Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások

              039    - ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott

              040 21. Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése

              041 22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai

              042    - ebből: értékelési különbözet

              043 IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDITÁSAI

              044 B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE

     -8 532 79445 C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY

              046 X. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG

     -8 532 79447 D. ADÓZOTT EREDMÉNY

2022.03.16 15:34:27

RLB-60 Bt.
Ügyviteli Szoftverek

1. oldalA program jogos felhasználója: P.R.O. Cenzus Bt



MÉRLEG ("A" változat)

Sorszám A tétel megnevezése Tárgyév

Magyar Sportújságírók Szövetsége
2021.01.01 - 2021.12.31

     1         862 071A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK

     2               0I. IMMATERIÁLIS JAVAK

     3               0Alapítás-átszervezés aktivált értéke

     4               0Kísérleti fejlesztés aktivált értéke

     5               0Vagyoni értékű jogok

     6               0Szellemi termékek

     7               0Üzleti vagy cégérték

     8               0Immateriális javakra adott előlegek

     9               0Immateriális javak értékhelyesbítése

    10         862 071II. TÁRGYI ESZKÖZÖK

    11               0Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok

    12               0Műszaki berendezések, gépek, járművek

    13         862 071Egyéb berendezések, felszerelések, járművek

    14               0Tenyészállatok

    15               0Beruházások, felújítások

    16               0Beruházásokra adott elôlegek

    17               0Tárgyi eszközök értékhelyesbítése

    18               0III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK

    19               0Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban

    20               0Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban

    21               0Tartós jelentős tulajdoni részesedés

    22               0Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban

    23               0Egyéb tartós részesedés

    24               0Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban

    25               0Egyéb tartósan adott kölcsön

    26               0Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír

    27               0Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése

    28               0Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete

    29     150 912 337B. FORGÓESZKÖZÖK

    30         813 726I. KÉSZLETEK

    31               0Anyagok

    32               0Befejezetlen termelés és félkész termék

    33               0Növendék-, hízó-, és egyéb állatok

    34               0Késztermékek

    35               0Áruk

    36         813 726Készletekre adott elôlegek

    37       4 152 332II. KÖVETELÉSEK

    38       1 133 099Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)

    39               0Követelések kapcsolt vállalkozással szemben

    40               0Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben

    41               0Követelések egyéb vállalkozással szemben

    42               0Váltókövetelések

    43       3 019 233Egyéb követelések

    44               0Követelések értékelési különbözete

    45               0Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete

    46               0III. ÉRTÉKPAPÍROK

    47               0Részesedés kapcsolt vállalkozásban

    48               0Jelentős tulajdoni részesedés

    49               0Egyéb részesedések

    50               0Saját részvények, saját üzletrészek

    51               0Forgatási célú értékpapírok

    52               0Értékpapírok értékelési különbözete

    53     145 946 279IV. PÉNZESZKÖZÖK

    54         257 985Pénztár, csekkek

    55     145 688 294Bankbetétek

    56               0C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK

    57               0Bevételek aktív időbeli elhatárolása

    58               0Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása
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RLB-60 Bt.
Ügyviteli Szoftverek

1. oldalA program jogos felhasználója: P.R.O. Cenzus Bt



MÉRLEG ("A" változat)

Sorszám A tétel megnevezése Tárgyév

Magyar Sportújságírók Szövetsége
2021.01.01 - 2021.12.31

    59               0Halasztott ráfordítások

    60     151 774 408ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN

    61     147 908 119D. SAJÁT TŐKE

    62               0I. JEGYZETT TŐKE

    63               0- ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken

    64               0II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)

    65               0III. TŐKETARTALÉK

    66     156 440 913IV. EREDMÉNYTARTALÉK

    67               0V. LEKÖTÖTT TARTALÉK

    68               0VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK

    69               0Értékhelyesbítés értékelési tartaléka

    70               0Valós értékelés értékelési tartaléka

    71      -8 532 794VII. ADÓZOTT EREDMÉNY

    72         485 825E. CÉLTARTALÉKOK

    73         485 825Céltartalék a várható kötelezettségekre

    74               0Céltartalék a jövőbeni költségekre

    75               0Egyéb céltartalékok

    76       3 380 464F. KÖTELEZETTSÉGEK

    77               0I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK

    78               0Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben

    79               0Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással

    80               0Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben

    81               0Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben

    82               0II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK

    83               0Hosszú lejáratra kapott kölcsönök

    84               0Átváltoztatható és átváltozó kötvények

    85               0Tartozások kötvénykibocsátásból

    86               0Beruházási és fejlesztési hitelek

    87               0Egyéb hosszú lejáratú hitelek

    88               0Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben

    89               0Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal

    90               0Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben

    91               0Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek

    92       3 380 464III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK

    93               0Rövid lejáratú kölcsönök

    94               0    - ebből: az átváltoztatható kötvények

    95               0Rövid lejáratú hitelek

    96       - 500 000Vevőktől kapott előlegek

    97         324 728Kötelezettségek áruszállításból,szolgáltatásból (szállítók)

    98               0Váltótartozások

    99               0Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben

   100               0Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozásokkal

   101               0Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben

   102       3 555 736Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek

   103               0Kötelezettségek értékelési különbözete

   104               0Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete

   105               0G. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK

   106               0Bevételek passzív időbeli elhatárolása

   107               0Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása

   108               0Halasztott bevételek

   109     151 774 408FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)

2022.03.16 15:34:27

RLB-60 Bt.
Ügyviteli Szoftverek

2. oldalA program jogos felhasználója: P.R.O. Cenzus Bt



MAGYAR SPORTÚJSÁGÍRÓK SZÖVETSÉGE, KÖLTSÉGVETÉS-TERVEZET, 2022 

 

 

I. Várható bevételek 

 

Év Sportolója Gála, jogdíjbev. (MTVA)      15 240 000 

MLSZ (CSIÖP)                                               3 000 000 

EMMI (Gála + Nagy Béla-pr)                 110 000 000 

Szerencsejáték Zrt. (Gála)               1 000 000* 

Intern. Judo Fed. (Gála)             4 152 900* 

Év Sportolója (egyéb keresk. tám.)              971 500* 

Magyar Paralimpiai Bizottság (Gála + Parasport Napja)      2 540 000* 

Nem pénzb. bev (gála: Mediaworks + Zema)     12 098 246* 

Magyar Sakkszövetség (gála)                  635 000* 

Provident Pénzügyi Zrt.          9 525 000 

Mészáros Építő Kft.          7 500 000 

Nemzeti Sportügynökség (gála)       12 700 000 

Sport Televízió (a Lázár Bence-díj bruttó pénzjutalma)          200 000 

Adományok                    150 000 

Könyveladás                 54 000* 

tagdíjbevétel              1 500 000* 

Összesen:          181 266 646 

Számlán és a pénztárban a fordulónapkor:                    145 946 279 

Összesen                    327 212 925 

 

 

II. Tervezett kiadások 

 

M4 Sport – Az Év Sportolója Gála 2021              65 000 000 

Nagy Béla-program 2-3. (pályázatok, kongr.)            110 000 000 

Csillag Imre Ösztöndíjprogram      5 000 000 

Kitüntetések            7 000 000 

NAV befizetések (járulékok, adók)   10 000 000 

Postaköltség           100 000 

Útiköltségek                        4 000 000 

Honlap , adminisztráció, informatika     9 000 000 

Szóró ajándék, reprezentáció, marketing    5 000 000 

Banki költség        1 000 000 

Irodafelszerelés, bútor       1 000 000 

Ügyvédi költség       1 000 000 

Igazolványkészítés       1 000 000 

Könyvelő        1 000 000 

AIPS (tagdíj, befizetések)      2 600 000 

Tagjaink sportolásának támogatása     1 000 000 

Irodabérlet        6 000 000 

Segélyezés, jótékonyság      4 000 000 

Összesen:                 233 700 000 
(2015-ben 8 115 000, 2016-ban 66 223 000, 2017-ben 92 878 567, 2018-ban 158 695 359, 2019-ben 291 060 281, 

2020-ban: 295 294 702, 2021-ben 210 418 601) 


